



Истории о крещении

«Пионер – это человек, который первым что-то делает», – объяснила мама.

Нозль Ламбер Баррус
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Мэри восхищенно кружилась в белом платье перед зеркалом. В этом же платье мама была на своем крещении. Прабабушка Марлус перешла его для Мэри. Теперь Мэри сможет надеть его на свое крещение!

«Какая ты красивая!» Мама взяла Мэри за руку и начала снова кружить ее.

Мэри счастливо смеялась. «Можно я буду ходить в нем весь день?»

«Давай побережем его до крещения, чтобы оно не помялось и не запачкалось, ладно?» – сказала мама.

«Ладно». Мэри собиралась креститься, когда ей исполнится восемь лет, и уже давно готовилась. Она ходила в Первоначальное общество, читала Священные Писания и даже посещала крещения своих друзей. Но, казалось, что ее день рождения будет так нескоро!

Мэри прильнула к маме, сидя на диване. «Мам, а сколько тебе было лет, когда ты крестилась?»

«Шестнадцать».

«Ого! Почему ты так долго ждала?»

Мама крепко обняла Мэри. «Потому что до того момента я не знала о восстановленной Церкви Иисуса Христа. Потом я начала ходить на церковные мероприятия с друзьями. И чем больше я узнавала, тем сильнее мне хотелось принять крещение!»

«Почему?» – спросила Мэри.

«Потому что мне хотелось иметь вечную семью». Мама указала на изображение храма, которое висело над ними на стене. «Я узнала, что когда-нибудь смогу быть запечатана со своей семьей в храме навсегда. Я мечтала создать вечную семью, и крещение было первым шагом! Теперь моя мечта сбывается».

Мэри улыбнулась. «У тебя есть папа, Меллори и малышка Мейва! И я, конечно».

«Да, конечно. И бабуля Анжела».

«А бабушка приняла крещение вместе с тобой?»

«Она ждала несколько лет. Но каждый раз, когда мы проезжали мимо храмов, нам нравилось останавливаться и любоваться ими».

Мэри представила себе, как мама и бабушка вместе смотрят на храм. «А папа? Сколько лет ему было, когда он крестился?»

«Одиннадцать».

«И тогда он жил в Бразилии?»

«Верно, – сказала мама. – По всему миру живут люди, которые получают знания об Иисусе и крещении. Многие из них – пионеры».

«Пионеры?»

«Пионер – это человек, который первым что-то делает», – объяснила мама.

Мэри задумалась. «Например, как ты, когда ты крестилась первой из своей семьи?»

Мама кивнула и улыбнулась.

Тут в комнату вошел папа и сел на диван рядом с ними.

«Пап, а ты был пионером в своей семье?»

«Можно сказать и так. После крещения я узнал, что бабуля Розимер уже была членом Церкви! Но она много лет не ходила на собрания».

«Правда? И что было дальше?»

«Я начал посещать церковь. Потом мои братья тоже, а в итоге и бабуля Розимер. Даже прабабушка Марлус присоединилась к Церкви!»

РИСУНКИ ЭММИ ЛАЙОН.

Мэри представила себе, как папа один идет в церковь, а потом приводит многих членов семьи.

«Ух ты! – сказала Мэри. – Мне нравится слушать ваши рассказы. Так мне еще сильнее хочется креститься!»

«Спасибо, что задала нам все эти вопросы Мэри, – сказал папа. – Можно теперь мы тебя спросим кое о чем?»

Мэри кивнула. Какой вопрос они ей зададут? «Почему тебе хочется креститься?»

Мэри немного подумала о том, что она узнавала из Священных Писаний и какие чувства испытывала в церкви. «Потому что я хочу следовать за Иисусом и вечно жить с моей семьей».

Мама и папа улыбнулись, и Мэри обняла их обоих. «Жду не дождусь!» ●

